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Ata Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos do
primeiro período legislativo, realizada no dia dois de fevereiro de dois
mil e vinte e quatro. Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e
vinte e quatro (2024) na sede da Câmara municipal de Vereadores
de Pé de Serra, situada à rua Manoel Luís Carneiro, número noventa
e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da Bahia, às quinze horas,
compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente
Gilvânio Figueiredo dos Santos, Vice-presidente Edmilson Ferreira
Carneiro, Primeiro Secretário Elsmário de Oliveira Carneiro,
Segundo Secretário Misael Bandeira Lopes e os senhores
vereadores, Agenário Carneiro e Paulo Moaci dos Santos. O Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão
e solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos
vereadores presentes. o Senhor Presidente franqueou a palavra aos
presentes. Com a palavra o vereador Misael Bandeira Saudou a
todos os presentes. Em seguida agradeceu a Deus por estar
iniciando os trabalhos Legislativo por mais um ano. Logo depois
agradeceu a Deus pelas chuvas que caíram na região. Com a palavra
o vereador Paulo Moaci agradeceu a Deus por estar iniciando os
trabalhos Legislativos por mais um ano. Em seguida saudou a todos
os presentes. Logo depois agradeceu a Deus pelas chuvas que
caíram na região e que a mesma trouxe muitas melhoras para todos,
principalmente ao homem do campo. Com a palavra o vereador
Elismario Saudou a todos os presentes. Em seguida falou da
importância de estar mais uma vez iniciando os trabalhos legislativos.
Continuando pediu a Deus sabedoria para continuar conduzindo os
trabalhos da melhor forma possível. Com a palavra o vereador
Edmilson Saudou a todos os presentes. Em seguida agradeceu a
Deus por estar voltando aos trabalhos legislativos por mais um ano e
que, mesmo durante o recesso trabalhou pelo município sempre que
solicitado pelo executivo. Logo depois agradeceu a Deus mais uma
vez pelas bênçãos das chuvas que caíram na região. Com a palavra
o Senhor Roberto Fernandes Presidente do Sindicato dos
Trabalhadores Rurais deste município saudou a todos os presentes.
Em seguida explanou a alegria de fazer o uso da palavra na casa da



cidadania. Logo depois falou da importância do papel do vereador no
município. Com a palavra o vereador Agenário Saudou a todos os
presentes. Em seguida agradeceu a Deus pelo retorno dos trabalhos
legislativos e desejou aos funcionários, vereadores e ao poder
Executivo um bom ano de trabalhos para todos. Com a palavra o
vereador Gilvanio Saudou a todos os presentes. Em seguida
agradeceu a Deus por estar mais uma vez reabrindo os trabalhos
legislativos. Continuando garantiu ao povo de Pé de Serra que
manteria o compromisso firmado com toda população, em especial
na realização e fiscalização de Políticas Públicas. Logo depois
agradeceu a aos colegas vereadores e funcionários da Casa pela
parceria. Finalizou justificando a ausências do Prefeito e vice-Prefeito
a sessão solene, porém seria injustificável a ausência dos
secretariados para representar a Gestão. Não havendo mais
oradores para falar. O senhor Presidente declarou encerrada a
sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada
mais havendo a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro
Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata
que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e
demais vereadores presentes.


